

《烈士纪念设施规范建设技术指引》印发

严禁歪曲和损害英雄烈士形象

新华社北京12月24日电 为深入贯彻落实习近平总书记关于烈士褒扬工作重要指示精神，提高烈士纪念设施规范化建设水平，积极适应新时代烈士褒扬工作发展需要，退役军人事务部近日印发《烈士纪念设施规范建设技术指引》(以下简称《指引》)，供各地在新建、改扩建烈士纪念设施等工作中参考。

《指引》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，着力解决烈士纪念设施建设中存在的设计标准不一、形制不规范等问题，结合各地

烈士纪念设施建设共性需求，提供具有普遍适用性的解决和参考方案。

《指引》要求，烈士纪念设施规划建设要坚持必要和节俭原则，充分结合当地革命历史、地域特点、特色文化元素，合理规划功能区域，不大兴土木，不“贪大求洋”，着力营造庄重、肃穆、整洁的环境氛围，发挥爱国主义教育主阵地功能。

《指引》明确，烈士纪念设施规划建设应坚持唯物史观，把纪念缅怀先烈、传承弘扬英烈事迹和精神融入 to 中国共产党领导中国革命、

建设和改革的各个历史时期大背景中，做到主题明确、结构严谨、逻辑清晰。烈士纪念设施建设艺术表现和创作须展现英雄烈士良好精神面貌，严禁歪曲和损害英雄烈士形象。

《指引》强调，各地在烈士纪念设施规划建设中要充分考虑当地经济发展水平和丧葬习俗等客观条件，准确理解和把握《指引》一般性和普适性特点，科学决策、合理布局，避免在执行过程中出现一刀切、同质化的情况，切实发挥《指引》的参谋助手作用。

四项涉水污染物排放标准发布

新华社北京12月24日电(记者 高敬)生态环境部与国家市场监督管理总局近日联合发布了《农药工业水污染物排放标准》以及柠檬酸、淀粉、酵母三项工业水污染物排放标准修改单。

这是记者从生态环境部24日举行的新闻发布会上获悉的。

生态环境部新闻发言人裴晓菲介绍，作为重要的化学原料和化学制品制造业之一，农药工业生产和排放废水成分复杂、毒性较强、处理难度大，是环境风险防控的重点行业。此次发布的标准共规定了10项常规污染物、18项特征污染物和1项综合毒性指标，明确了农药工业企业和农药工业污水集中处理设施水污染物排放管理的要求。

据悉，标准的发布将有利于加强农药工业企业水污染物排放管控，切实有效防控水生态环境风险，落实精准治污、科学治污、依法治污的要求，引导农药企业绿色转型，推动污染防治水平提升。

裴晓菲表示，此次发布的三项标准修改单，则是根据柠檬酸、淀粉、酵母工业废水的特点，在进一步加强行业废水排放管控的同时，积极促进废水治理减排降碳协同增效，推动行业高质量发展。

新版新能源汽车废旧动力电池综合利用行业规范条件发布

新华社北京12月24日电(记者 张晓洁 张辛欣)记者24日从工业和信息化部了解到，工业和信息化部近日发布《新能源汽车废旧动力电池综合利用行业规范条件(2024年本)》，进一步加强新能源汽车废旧动力电池综合利用行业管理，引导行业健康发展。

记者了解到，随着早期新能源汽车寿命到期，动力电池开始进入规模化退役阶段。动力电池蕴含

锂、钴、镍等金属材料，退役后仍具有较高利用价值。

近年来，新能源汽车废旧动力电池综合利用产业快速发展，行业技术水平提升，技术指标提高。为引导企业有序投资、有序发展，工业和信息化部对规范条件(2019年本)进行了修订，形成规范条件(2024年本)。

规范条件(2024年本)优化技术指标体系，引导企业强化技术创新，

提升工艺水平。同时，增补新能源汽车废旧动力电池拆解、编码标准，规范新能源汽车综合利用全流程管理，并新增电动自行车锂离子电池相关要求，强化产品质量管理和企业选址等要求。

下一步，工业和信息化部将遴选培育一批水平高、行业带动作用显著的标杆企业，同时加强动态监管，健全动力电池回收利用体系，助力新能源汽车产业高质量发展。



冬日赛里木湖

赛里木湖位于新疆博尔塔拉蒙古自治州境内，是新疆海拔最高、面积最大的高山湖泊。冬至后，湖区气温可降至零下20°C左右，湖面结冰，形成独特的“冰镶”景观。湖冰与远山积雪相映，景色壮美，吸引着游客前来欣赏。

新华社记者
陈朔摄

新四类环保设施将向公众开放

新华社北京12月24日电(记者 高敬)生态环境部近日发布石化、电力、钢铁、建材四类行业的环保设施向公众开放工作指南，鼓励四类行业用线下参观或云参观的形式向公众开放。

这是记者从生态环境部24日举行的新闻发布会上获悉的。

生态环境部新闻发言人裴晓菲介绍，2017年以来，生态环境部联合有关部门共同推动生态环境监测、城市污水处理、城市生活垃圾处理、危险废物和废弃电器电子产品处理等四类环保设施，即“老四类环保设施”向公众开放，取得了良好效果。截至目前，已有2101家企业成为环保设施开放单位，共接待参访公众2.2亿人次。在现有工作基础上，此次生态环境部将开放单位拓展到了石化、电力、钢铁、建材等行业。

这四类行业是经济社会发展的重要基础产业和支柱产业，同时这四类行业本身能源消耗大、污染排放多，也是生态环境治理的重点对象。裴晓菲表示，生态环境部发布新四类环保设施向公众开放工作指南，将有利于进一步保障公众的生态环境知情权、参与权和监督权，激发公众保护生态环境的积极性和主动性，推进相关行业健康有序发展。

拍卖公告

受委托，我公司拟定于2025年1月1日上午9时(延时除外)，在洪力拍卖平台(<https://www.honglipai.net/>)公开拍卖：

●罗山县地质灾害排险项目(32处)产生的剥离物约14.84万吨(风化岩石总方量约12.98万吨，坚硬岩石总方量约1.86万吨)。

凡有意竞买者，请于公告发布之日起至2025年12月31日17时前，携本人身份证及相关证件，缴纳竞买保证金10万元到指定账户，并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》)，到我公司办理竞买手续。若竞买不中，保证金如数无息退还。

标的展示时间：2024年12月30日—12月31日

标的展示地点：详见拍品清单(共32处)

报名地点：信阳市南京路888号

联系人：0376-8112222

15978363236 李女士

信阳市市场监督管理局监督电话：0376-6380150

河南中政实业集团有限公司
2024年12月25日

拍卖澄清公告

我公司于2024年12月23日在《信阳晚报》第8版发布的《信阳市公安局查扣土石方一批》拍卖公告，原标的名称为信阳市公安局查扣土石方一批，其中膨润土方量约38220.74m³，其他石料方量约121756.94m³(详见拍品清单)，现将拍卖标的变更为信阳市公安局查扣膨润土方量约38220.74m³，石料方量约121756.94m³(详见拍品清单)，其余事项均以原公告为准。

河南中政实业集团有限公司
2024年12月25日

声明

兹有息县新原养殖专业合作社在中国农业银行息县支行办理的账号为：16770801040000985的银行开户许可证(核准号：J5152000228601)，因不慎丢失，特声明作废。